

बर्फबारी के बीच भारत जोड़ो यात्रा संपन्न

भाजपा के राज में जो चल रहा है उससे देश का भला नहीं हो सकता: प्रियंका

श्रीनगर (उद ब्यूरो)। कांग्रेस की भारत जोड़ो यात्रा सोमवार को

गया था, जिसमें से कई दलों ने यात्रा से भला नहीं हो सकता। प्रियंका ने कहा कि दूरी बनाने का फैसला किया। इस बीच भाजपा की राजनीति देश को बांटती और

मुझे मर जाना कबूल है, लेकिन बीजेपी के साथ जाना कबूल नहीं: नीतीश

पटना (उद ब्यूरो)। जदयू में मंचे सियासी घमासान के बीच बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने बड़ा ऐलान करते हुए कहा कि मरते दम तक बीजेपी के साथ नहीं जाएंगे। नीतीश कुमार ने कहा, मुझे मर जाना कबूल है, लेकिन बीजेपी के साथ जाना नहीं। नीतीश कुमार ने कहा कि हम लोग अटलजी को मानने वाले लोग हैं। उन्होंने दावा किया कि हमने बीजेपी को छोड़ दिया था। लेकिन वे जबरदस्ती पीछे पड़ कर साथ आए। 2020 में हम तो मुख्यमंत्री बनना नहीं चाहते थे, लेकिन इन्होंने जो किया सबने देखा। हम लोगों ने इन्हें कितनी इज्जत दी। नीतीश कुमार ने कहा, चुनाव तो होने दीजिए इस बार, सबको पता चल जाएगा कि कितनी किसकी सीटें आती हैं। नीतीश कुमार का ये बयान ऐसे वक्त पर आया, जब उनकी पार्टी के नेता (शेष पृष्ठ सात पर)



जम्मू-कश्मीर के श्रीनगर में समाप्त हुयी। राहुल के नेतृत्व में की जा रही इस यात्रा में कई विपक्षी पार्टियों को बुलाया

प्रियंका गांधी वाड़ा ने यात्रा को संबोधित करते हुए कहा कि देश में जो राजनीति चल रही है, उससे देश का तोड़ती है। उन्होंने कहा कि इस यात्रा से राहुल ने देश के लोगों का दर्द समझा है। प्रियंका गांधी ने कहा कि मेरा भाई

काफी प्यार मिलता। उन्होंने कहा कि ऐसा इसलिए हुआ क्योंकि इस देश में अभी भी देश के (शेष पृष्ठ सात पर)

जुआ खेलते चार जुआरी दबोचे, तीन फरार पिकप खाई में गिरने से एक की मौत, चालक गंभीर

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। पुलभट्टा पुलिस ने जुआ खेलते चार जुआरियों को गिरफ्तार किया है। मौके से ताशा की गड्डी के साथ ही पांच बाइकें और स्कूटी के साथ ही नगदी भी बरामद की गयी। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मंजूनाथ टीसी के निर्देश पर जुआ, सट्टा खेलने वाले लोगों के विरुद्ध की जा रही

ताशा के पत्ते से हारजीत की बाजी लगाकर जुआ खेल रहे हैं। सूचना पर बरा, नन्द किशोर पुत्र चन्द्रसेन निवासी ग्राम बरा, जीशान पुत्र वली अहमद निवासी बलीनगर थानासितारगंज, सुनील कुमार पुत्र मेवामा निवासी ग्राम बरा को गिरफ्तार किया गया जबकि तीन लोग नाले को पार कर मौके से फरार हो गये। मौके पर पांच बाइकें एक स्कूटी, ताशा के पत्ते और

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। पहाड़ों पर सड़क हादसे थमने का नाम नहीं ले रहे हैं। ताजा मामला काठगोदाम थाना क्षेत्र के गुलाबघाटी का है जहां एक पिकअप वाहन के खाई में गिरने से एक व्यक्ति की दर्दनाक मौत हो गयी जबकि चालक गंभीर रूप से घायल हुआ है। सूचना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस और अग्निशमन की टीम ने 1 घंटे के कड़ी रेस्क्यू के बाद घायल और मृतकों खाई से बाहर निकाला। बताया जा रहा है कि नैनीताल से हल्द्वानी आ रही पिकअप वाहन अनियंत्रित होकर गुलाब घाटी के पास पहाड़ से खाई में गिर गई सूचना के बाद मौके पर पहुंची काठगोदाम पुलिस और अग्निशमन की



लिफ्ट लेकर पिकअप वाहन में बैठा था। मृतक की शिनाख्त करने के प्रयास किए जा रहे हैं। वही पिकअप चालक की हालत गंभीर बनी हुई है जिसको सुशीला तिवारी अस्पताल में भेजा गया है। काठगोदाम थाना प्रभारी प्रमोद पाठक का कहना है कि मृतक की शिनाख्त ज्योलीकोट निवासी के रूप में हुई है। घटना सुबह की है प्रथम दृष्टया हो सकता है कि चालक को नौद की झपकी आई हो जिससे पिकअप वाहन खाई में गिर गई हो। पिकअप वाहन हल्द्वानी का बताया जा रहा है जो सरिया सीमेंट ढोने का काम करता है।

विधायक बेहड़ की आपत्ति के चलते नहीं हो पा रहा नहर कवरिंग का कार्य: शुक्ला

किच्छा (उद संवाददाता)। पूर्व विधायक राजेश शुक्ला ने यहां पत्रकार वार्ता में वर्तमान विधायक तिलकराज बेहड़ पर लेफ्ट पाहा नगर की कवरिंग को लेकर हमला बोला है तथा कहा है उनके चहेतों के मकान अतिक्रमण के दायरे में आ रहे हैं जिस वजह से वर्तमान विधायक अपनी अनापत्ति नहीं दे रहे हैं। शुक्ला ने कहा कि मैंने एक वर्ष तक विधायक पर कोई आरोप नहीं लगाया किंतु अपने कार्य काल में नगर की जीवन रेखा कही जाने वाली लेफ्ट पाहा नहर के कवरिंग के प्रथम चरण का पैसा भी मुख्यमंत्री से मंजूर कराकर बिजली, पानी की लाइनों को स्थानांतरित भी करवा दिया था किंतु वर्तमान विधायक तिलकराज बेहड़ के बनते ही विभागीय अधिकारियों से सड़क न बनाए जाने की बात कहकर कार्य रूक गया है। जो कि किच्छा की जनता के लिए बहुत ही दुर्भाग्यपूर्ण बात है। उन्होंने हमला (शेष पृष्ठ सात पर)

साधु के वेश में चरस की तस्करी करते दो गिरफ्तार

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। साधु के वेश में चरस की तस्करी कर रहे दो युवकों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। उनके पास से एक किलो से अधिक चरस बरामद की गयी। नशा मुक्त नैनीताल की परिकल्पना को साकार करने के उद्देश्य से एसएसपी पंकज भट्ट के निर्देश पर अवैध मादक पदार्थों की तस्करी के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के तहत रविवार देर शाम चौकी प्रभारी खैरना दिलीप कुमार के नेतृत्व में कांस्टेबल प्रयाग जोशी व कांस्टेबल जगदीश धामी ने चेकिंग के दौरान गोपनीय सूचना के आधार पर कैंची धाम मंदिर से आगे बकरा डिग्गी पौधालय के पास से बाबा के वेश में अवैध चरस की

रामगंज चोपड़ा जयपुर राजस्थान मूल पता ग्राम डिग्गी मालपुरा थाना डिग्गी जिला टोंक राजस्थान के कब्जे से 598 ग्राम चरस दोनों के कब्जे से कुल 1 किलो 182 ग्राम अवैध चरस के बरामद की गई। अवैध चरस के साथ दोनों को गिरफ्तार कर उनके विरुद्ध कोतवाली भवाली में मुकदमा पंजीकृत किया गया है। पुलिस टीम में उनि0 दिलीप कुमार चौकी प्रभारी खैरना भवाली, कांस्टेबल प्रयाग जोशी, कांस्टेबल जगदीश धामी शामिल रहे। नैनीताल पुलिस टीम द्वारा इतनी बड़ी मात्रा में अवैध चरस की बरामद करने वाली पुलिस टीम के उत्साहवध 'न हेतु एसएसपी पंकज भट्ट ने 2500 रुपए के पुरस्कार की घोषणा की गई है।



पुण्य तिथि पर राष्ट्रपिता महात्मा गांधी को किया नमन

रुद्रपुर/किच्छा (उद संवाददाता)। महानगर कांग्रेस कमेटी द्वारा राष्ट्रपिता महात्मा गांधी जी की 75 वीं पुण्यतिथि पर गांधी पार्क स्थित उनकी प्रतिमा पर

माल्यार्पण कर श्रद्धांजलि दी गई और नमन किया गया। इस मौके पर महानगर अध्यक्ष जगदीश तनेजा ने कहा कि महात्मा गांधी जी ने हमेशा अहिंसा के मार्ग

शोरूम कर्मी जबरन ग्राहक की कार ले भागा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। किच्छा बाईपास स्थित कार शोरूम का एक कर्मी रूपये न मिलने पर शोरूम में कार्य के लिए खड़ी ग्राहक की कार जबरन ले भागा। उसका पीछा करने पर उसने मार्ग में जाती चार लडकियों को टक्कर मार कर घायल कर दिया। मामले की सूचना तत्काल पुलिस को भी दी गई। परंतु पुलिस ने घटना की रपट दर्ज नहीं की। एसएसपी के आदेश पर पुलिस ने रपट दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। दर्ज रपट में हरप्रीत सिंह पुत्र सरधा सिंह स्वामी चार साहिबजादे सतिस सर्विस सेन्टर, किच्छा बाईपास रोड ने कहा है कि उसके सर्विस सेन्टर पर विवेक पुत्र अज्ञात निवासी भूत बंगला, काम करता था। 23 जनवरी को अलीक अहमद पुत्र अली निवासी खेड़ा कालोनी उसके सर्विस सेन्टर पर धुलाई के लिए अपना कार संख्या यूके 06एयू 4200 छोड़ गया था। दोपहर में विवेक शराब पीकर शोरूम पर आया और पैसे मांगने लगा। जब उसे शाम को पैसे लेकर जाने को बोला तो वह उग्र हो गया और गाली गलौच करने लगा। हरप्रीत का आरोप है विवेक ने मेज पर रखी कार की चाबियों में से एक ब्रीजा (शेष पृष्ठ सात पर)



सड़क मार्गों के निर्माण कार्यों में नवीनतम तकनीक का प्रयोग करें: सतपाल महाराज

चारधाम यात्रा तैयारियों को लेकर लोनिवि की समीक्षा बैठक आयोजित

देहरादून। चारधाम यात्रा को देखते हुए लोक निर्माण विभाग के सभी अधिकारियों और जिलाधिकारियों को निर्देश दिए गए हैं कि जहां-जहां भी सड़क धंस रही है और भूस्खलन की शिकायत मिल रही है उसकी रोकथाम के साथ-साथ पल-पल की रिपोर्ट सरकार को दी जाए। उक्त बात प्रदेश के लोक निर्माण, पंचायती राज, ग्रामीण निर्माण, पर्यटन, जलागम, धर्मस्व एवं संस्कृति मंत्री श्री सतपाल जी महाराज ने शनिवार को लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों के साथ यमुना कॉलोनी स्थित प्रमुख अभियंता कार्यालय में हुई समीक्षा बैठक के दौरान कही। उन्होंने लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों और वर्चुअल जुड़े जिलाधिकारियों को निर्देश दिए कि चारधाम यात्रा सुचारू एवं निर्बाध रूप से प्रारंभ होने से पूर्व समय से सभी

तैयारियां कर ली जाएं। समीक्षा बैठक के दौरान लोक निर्माण मंत्री श्री सतपाल जी महाराज ने अधिकारियों को पर्वतीय



और विभाग में रिक्त चल रहे पदों को तत्काल भरा जाए। श्री महाराज जी ने अधिकारियों को निर्देशित किया कि दैवीय आपदा से क्षतिग्रस्त मार्ग और पुलों के पुनर्निर्माण का कार्य शीघ्रता से किया जाना चाहिए। बैठक में जोशीमठ में हुए भू-धसाव, मारवाडी और हेलंग बाईपास के विषय में चर्चा करते हुए उन्होंने कहा कि चार धाम यात्रा पर जितने भी बाईपास हैं उन्हें भी पूरी तरीके से

दुरुस्त कर लिया जाए। लोनिवि मंत्री श्री महाराज जी ने मार्गों के नवनिर्माण में विस्फोटक इत्यादि का प्रयोग न करते हुए नवीनतम तकनीक का प्रयोग करने की भी

अधिकारियों को सलाह दी। उन्होंने पीएमजीएसवाई से लोक निर्माण विभाग को हस्तान्तरित मार्गों के अनुरक्षण के लिए तत्काल धनराशि आवंटित कर प्राथमिकता के आधार पर अनुरक्षण कार्य किये जाने के भी आदेश दिए। श्री महाराज जी ने मार्गों को गढ़वा मुक्त बनाये जाने एवं त्वरित गति से अनुरक्षण कार्य किये जाने हेतु गुजरात राज्य की तर्ज पर मोबाइल एप बनाये जाने की सम्भावनायें तलाशे जाने हेतु भी सलाह दी गयी। बैठक में लोक निर्माण विभाग के प्रमुख सचिव आर.के. सुधांशु, अपर सचिव विनीत कुमार, प्रमुख अभियंता अयाज अहमद, मुख्य अभियंताओं, अधिशासी अभियंताओं सहित अपर सचिव, आपदा एवं समस्त जनपदों के जिलाधिकारी, विभागीय अधिकारियों द्वारा वर्चुअल माध्यम से प्रतिभाग किया गया।

चारधाम यात्रा में इंटेलीजेंट ट्रैफिक मनीटरिंग सिस्टम से होगी निगरानी

देहरादून। परिवहन विभाग इस वर्ष चारधाम यात्रा में इंटेलीजेंट ट्रैफिक मनीटरिंग सिस्टम लागू करने जा रहा है। इसके अंतर्गत प्रदेश के प्रवेश स्थलों के साथ ही चारधाम यात्रा मार्ग पर आटोमेटिक नंबर प्लेट रिकग्निशन (एनपीआर) कैमरे लगाए जाएंगे। इसके लिए टेंडर तक हो चुके हैं। यात्रा से पहले ये कैमरे लग जाएंगे। इन कैमरों को परिवहन विभाग मुख्यालय में बनाए गए कंट्रोल रूम से जोड़ा जाएगा, जहां से इन पर नजर रखी जाएगी। इसका लिंक अधिकारियों को दिया जाएगा, जिससे वे भी किसी भी मार्ग पर यातायात की स्थिति पर नजर रख सकें। प्रदेश सरकार ने चारधाम यात्रा की तैयारी शुरू कर दी है। चारधाम यात्रा मार्ग पर यात्रियों की संख्या सीमित की जा रही है तो वहीं वाहनों के ग्रीन कार्ड व ट्रिप कार्ड बनाने के लिए मोबाइल एप बनाने पर भी काम चल रहा है। राज्य के बाहर से चारधाम यात्रा पर आने वाले निजी व व्यावसायिक वाहन बिना पंजीकरण कराए यात्रा पर न जाएं, इसके लिए परिवहन विभाग राज्य में आने वाले वाहनों पर इंटेलीजेंट ट्रैफिक मनीटरिंग सिस्टम लागू कर रहा है। यह सिस्टम पूरी तरह तकनीक आधारित होगा। इसमें प्रमुख भूमिका एनपीआर कैमरों की रहेगी। ये कैमरे वाहनों की नंबर प्लेट को स्कैन कर जानकारी देंगे कि इस नंबर के वाहन का टैक्स जमा है या नहीं। साथ ही बताएंगे कि इस वाहन का ग्रीन कार्ड बना है या नहीं। नंबर प्लेट से यह भी पता चलेगा कि संबंधित वाहन चारधाम यात्रा के लिए पंजीकृत है अथवा नहीं। साथ ही इसके टैक्स जमा न होने के संबंध में जानकारी भी मिल सकेगी। ये कैमरे प्रवेश द्वार के साथ ही यात्रा मार्ग के प्रमुख स्थानों पर लगाए जाएंगे। इससे यह भी पता चल सकेगा कि कौन सा वाहन किस धाम की यात्रा कर चुका है। वहीं, आपात स्थिति में वाहन के संबंध में पूरी जानकारी भी विभाग के पास रहेगी। वाहनों के अवैध संचालन पर अंकुश लगाने में भी इनका उपयोग किया जा सकेगा। कैमरे वाले क्षेत्रों में यातायात की स्थिति पर भी नजर रखी जा सकेगी। संयुक्त आयुक्त परिवहन एसके सिंह ने कहा कि कैमरे लगाने की तैयारी चल रही है। यात्रा से पहले ये कैमरे लगाया दिए जाएंगे।

सभी विश्वविद्यालयों में लागू होगा समान शैक्षिक कैलेंडर

देहरादून। प्रदेश के सभी राजकीय विश्वविद्यालयों में एक जैसा शैक्षणिक कैलेंडर लागू किया जाएगा। इसके अंतर्गत विश्वविद्यालय व महाविद्यालयों में छात्रों के लिए प्रवेश प्रक्रिया, परीक्षा, परिणाम व दीक्षा समारोह में एकरूपता लाई जाएगी। इसके साथ ही शिक्षा की गुणवत्ता सुधार के लिए सभी शिक्षण संस्थानों को नैक मूल्यांकन कराना अनिवार्य होगा। इसके लिए कार्यशालाओं के माध्यम से प्रशिक्षण की व्यवस्था की जाएगी। रविवार को उच्च शिक्षा मंत्री डा धन सिंह रावत ने सचिवालय में उच्च शिक्षा विभाग की समीक्षा की। बैठक में निर्णय लिया गया कि सभी विश्वविद्यालयों के कुलपति

आपस में समन्वय कर दो सप्ताह में शैक्षणिक कैलेंडर का ड्राफ्ट तैयार करेंगे, जिसे अगली बैठक में अंतिम रूप देते हुए स्वीकृति के लिए शासन को भेजा जाएगा। उन्होंने कहा कि अक्सर देखने में आया है कि विश्वविद्यालयों में प्रवेश प्रक्रिया से लेकर परीक्षा के आयोजन का कार्य महीनों तक चलता है, जिससे छात्र-छात्राओं की समय पर परीक्षाएं नहीं हो पाती तथा परिणाम घोषित करने में देरी होती है। इन्हीं बातों को ध्यान में रखते हुए पूरे प्रदेश में समान शैक्षणिक कैलेंडर को लागू कर एकरूपता लाना आवश्यक हो गया है। उन्होंने कहा कि सभी विश्वविद्यालयों को अपने संबद्ध महाविद्यालयों में



अनिवार्य रूप से 180 दिवस कक्षाएं संचालित करनी होंगी। छात्र-छात्राओं को पुस्तकालयों में बैठकर अध्ययन करने के लिए प्रेरित करना होगा तथा

परीक्षा में बैठने के लिए पूर्व से निश्चित 75 प्रतिशत उपस्थिति को अनिवार्य रूप से लागू कराया जाएगा। उन्होंने कहा कि उच्च शिक्षा को गुणवत्ता एवं रोजगारपरक बनाने के लिए सभी महाविद्यालयों का नैक मूल्यांकन करना आवश्यक है। इसके लिए प्रदेश भर में कार्यशालाओं का आयोजन किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि सभी विश्वविद्यालयों में दीक्षा समारोह की वेशभूषा व दीक्षा शपथ एक समान होगी। एक जैसी दीक्षा शपथ के लिए संस्कृत महाविद्यालय के कुलपति प्रो देवेन्द्र शास्त्री की अध्यक्षता में एक समिति गठित की गई है, जो शपथ का ड्राफ्ट व वेशभूषा

तय कर शासन को अवगत कराएगी। सचिव उच्च शिक्षा शैलेश बगोली ने कहा कि नए शैक्षिक सत्र से सभी विश्वविद्यालय एवं महाविद्यालयों में छात्र-छात्राओं को प्रवेश समर्थ पोर्टल से अनिवार्य रूप से किए जाएंगे। आकादमिक गतिविधियों के साथ ही शोध कार्य एवं कौशल विकास संबंधी पाठ्यक्रमों को वरीयता दी जाएगी। बैठक में सचिव संस्कृत शिक्षा चंद्रेश यादव, निदेशक उच्च शिक्षा प्रो जगदीश प्रसाद, सलाहकार रूसा प्रो एमएसएम रावत समेत राजकीय विश्वविद्यालयों के कुलपति, कुलसचिव व परीक्षा नियंत्रक समेत विभागीय अधिकारी उपस्थित थे।



GURU MAA ADVANCED DENTAL CARE

PRESENTING
invisalign®
First Time in Your City

Transform
Your Smile
Without Braces

WATCH YOUR
BEFORE AND AFTER
SMILE ON THE SPOT.
"WITHOUT
ANY COST"

Smile That You Will Love,
Experience, That You Will Enjoy



डॉ. आँचल दीगरा

बी.डी.एस., एम.डी.एस., एंडोडॉन्टिस्ट
रूट कॅनॉल स्पेशलिस्ट
ऑर्थोडॉन्टिक इन्टीरिस्ट
सर्टिफाइड एस्थेटिक डेंटिस्ट



डॉ. करन भल्ला

एम.डी.एस. ऑर्थोडॉन्टिस्ट
सर्टिफाइड लिंबुअल ऑर्थोडॉन्टिस्ट (जर्मनी)
सर्टिफाइड इन्विजललाइन कुलपति,
प्लेटिनम इन्विजललाइन प्रोवाइडर
स्पेशलाइज्ड फॉर इन्विजललाइन ट्रीटमेंट

THE INVISIBLE TEETH ALIGNMENT SOLUTION

- Fixes Misaligned Teeth (टेढ़े दाँतों से पाएँ छुटकारा)
- Easier to Clean (साफ करने में आसान)
- Your Oral Hygiene Routine Stays the Same (आपकी ओरल हाइजीन का रूटीन वही रहता है)
- More Comfort (अधिक आराम)
- Can be Taken off Anytime (कभी भी उतारा जा सकता है)
- No Food Adjustments (कोई खाद्य समायोजन नहीं)
- Look Better (बेहतर दिखें)
- Safe for Children, Adolescents, and Adults (बच्चों, किशोरों और वयस्कों के लिए सुरक्षित)

वाटर प्रूफिंग

हमारे यहां मकान की वाटर प्रूफिंग जैसे- छत का टपकना, सिलन आना, लिकीज होना, बेसमेन्ट, शौचालय, बाथरूम, किचन में सिलन आना व पानी टपकना एवं टिन शैड का कार्य सन्तोषजनक किया जाता है।

प्रो. शादाब खान
9012051994, 6399038125

आर्क होटल के पीछे, बत्रा कालोनी, बिलासपुर रोड, रुद्रपुर

अरोरा डेंटल केयर

Dental Facilities / सुविधायें

डेंटल इम्प्लान्ट की सुविधा अक्सर किरतों में उभरती है

- दाँतों की नसों का इलाज / RCT
- फिक्स दाँत लगाना / Crown, Bridge & Dental Implant
- नकली दाँतों का जवड़ा लगाना / Complete Denture
- टेंडे-बेडे दाँतों को सीधा बनाना / Ortho Treatment
- दाँतों के रंग को फिलिंग / Composite Filling
- गहरी ड्रग चर्चिया का इलाज / Ultrasonic Scaling

(15 साल का अनुभव)

1. J.K. Tower, Near Navrang Sweets, Janta Inter Collage Road, Rudrapur
2. Doctor Colony Gali No.1 Near Ahan Hospital, Rudrapur

Shri Shyam Properties

Deals In: Sale, Purchase And Rent Of Any Type Of Property

CONTACT NO.: 7830482222, 7500049657

जोशीमठ के मुद्दे को माओवादी ताकतें हवा दे रही: महेंद्र भट्ट

आपदा प्रभावितों के विस्थापन तथा पुनर्वास को लेकर गंभीरता से प्रयास किए जा रहे, पर्यटन और तीर्थाटन प्रभावित नहीं होगा

ऋषिकेश। भाजपा प्रदेश कार्यसमिति में जोशीमठ आपदा के बीच सोमवार को भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र प्रसाद भट्ट का बड़ा बयान सामने आया है। उन्होंने कहा कि जोशीमठ के मुद्दे को माओवादी ताकतें हवा देने का काम कर रही हैं। उन्होंने कहा कि सरकार जोशीमठ के मुद्दे को लेकर पूरी तरह से गंभीर है। आपदा प्रभावितों के विस्थापन तथा पुनर्वास को लेकर गंभीरता से प्रयास किए जा रहे हैं। मगर, विकास विरोधी सोच रखने वाले लोग स्थानीय नागरिकों को गुमराह कर जोशीमठ के पर्यटन तथा तीर्थाटन को नुकसान पहुंचाने का काम कर रहे हैं। रायवाला में आयोजित प्रदेश कार्यसमिति के प्रथम सत्र के पश्चात भाजपा के प्रदेश

अध्यक्ष महेंद्र प्रसाद भट्ट ने मीडिया के साथ बातचीत की। उन्होंने प्रथम सत्र में हुई चर्चा तथा आगामी कार्यक्रम की जानकारी दी। उन्होंने कहा कि माओवादी ताकतें उत्तराखंड के विकास को प्रभावित करने का काम कर रही हैं। उन्होंने चिंता जताई कि राज्य का प्रमुख विपक्षी दल कांग्रेस भी जोशीमठ आपदा में सरकार का सहयोग करने के बजाय इसे राष्ट्रीय स्तर पर राजनीतिक मुद्दा बनाने का काम कर रही है। उन्होंने साफ कहा कि जोशीमठ में सरकार के खिलाफ हो रहे धरना प्रदर्शन को पीछे माओवादी ताकतों का हाथ है। जिनका उत्तराखंड से कोई लेना-देना नहीं है। यह लोग स्थानीय जनता को गुमराह कर, धार्मिक तथा सामरिक दृष्टि से महत्वपूर्ण

जोशीमठ को नुकसान पहुंचाने का काम कर रहे हैं। इस तरह के दुष्प्रचार से प्रदेश का पर्यटन और तीर्थाटन प्रभावित



होगा। उन्होंने बताया कि प्रथम सत्र में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की परिकल्पना के मुताबिक उत्तराखंड को देश का आदर्श

राज्य स्थापित करने की दिशा में किए जा रहे कार्यों को लेकर सरकार का आभार व्यक्त किया गया। प्रदेश में

महिलाओं को 30 प्रतिशत आरक्षण देने, मतांतरण के खिलाफ कठोर कानून पारित करने, भ्रष्टाचार पर ऐतिहासिक

कार्रवाई करने के लिए प्रदेश सरकार का आभार संगठन की ओर से किया गया है। उन्होंने कहा कि प्रदेश सरकार शीघ्र ही सशक्त भू कानून राज्य में लागू करने जा रही है, जिसकी रूपरेखा लगभग तैयार हो चुकी है। यह कानून राज्य के व्यापक हित में लाया जाएगा। उन्होंने कहा कि संगठन ने केंद्रीय नेतृत्व को भरोसा दिलाया है कि आगामी लोकसभा चुनाव में उत्तराखंड में भाजपा संगठन जीत का हैटिक लगाएगी। नगर निकाय के चुनाव में भी शत-प्रतिशत जीत दर्ज करेगी। उन्होंने कहा कि जोशीमठ आपदा में सरकार के प्रयास सराहनीय हैं, मगर कुछ माओवादी ताकतें आंतरिक व्यवस्था को चोट पहुंचाने का काम कर रही हैं। प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र

प्रसाद भट्ट ने कहा कि इस कार्यसमिति में महिला मोर्चा तथा युवा मोर्चा के पदाधिकारियों को उनके लक्ष्य दिए गए हैं। उत्तराखंड के ऋषिकेश में आयोजित होने वाले जी-20 के दो कार्यक्रमों को सफल बनाने में भाजपा संगठन ने अपनी भूमिका तय की है। जी-20 में प्रतिभाग करने वाले दुनिया की सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था वाले देशों के प्रतिनिधियों को उत्तराखंड की सांस्कृतिक झलक तथा यहां की समृद्ध संस्कृति तथा स्वाद से रूबरू कराया जाएगा। साथ ही उत्तराखंड की धरती से पूरी दुनिया को वसुधैव कुटुंबकम का संदेश देने का काम किया जाएगा। पत्रकार वार्ता में प्रदेश मीडिया प्रभारी मनवीर सिंह चौहान, सह मीडिया प्रभारी राजेंद्र नेगी मौजूद रहे।

भाजपा की प्रदेश कार्यसमिति बैठक में होगी सरकार के कामकाज की समीक्षा

ऋषिकेश। भारतीय जनता पार्टी की ऋषिकेश के रायवाला में आयोजित दो दिवसीय प्रांतीय कार्यसमिति की बैठक के दूसरे दिन सोमवार को मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी कार्यक्रम में शामिल हुए। बैठक में प्रदेश सरकार के कामकाज तथा मंत्रियों के कार्यों की समीक्षा की जाएगी। ऋषिकेश के रायवाला में भारतीय जनता पार्टी की प्रदेश कार्यसमिति रविवार को शुरू हो गई थी। सोमवार को दूसरे दिन प्रदेश के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी तथा सरकार के मंत्री कार्यसमिति की बैठक में शामिल

हुए। प्रदेश मीडिया प्रभारी मनवीर सिंह चौहान ने बताया कि कार्यसमिति में सोमवार को सरकार के कामकाज का रिपोर्ट कार्ड पेश किया जाएगा। बताया कि सरकार के काम की समीक्षा के साथ जिलों के प्रभारी मंत्रियों का काम भी परखा जाएगा। सरकार की योजनाओं और उपलब्धियों को जनता तक पहुंचाने में संगठन का भी कामकाज परखा जाएगा। कमियों को दूर करने के साथ ही कार्यक्रमों की सफलता के लिए भी तालमेल बनाए जाने पर बातचीत होगी। इसके अलावा मंत्रियों के अभी तक

के रिपोर्ट कार्ड को भी चेक किया जाएगा। मंत्रियों के जनपदों में निधार्ित प्रवास को लेकर भी जवाब तलब होगा। उन्होंने बताया कि राजनीतिक प्रस्ताव पर चर्चा के अलावा आगामी निकाय चुनाव तथा लोकसभा चुनाव की तैयारियों पर भी विस्तार से चर्चा होगी। उन्होंने बताया कि उत्तराखंड को जी-20 की मेजबानी मिली है। जी-20 की तैयारियों को लेकर सरकार के साथ संगठन की भूमिका को लेकर भी चर्चा होगी। बैठक में राष्ट्रीय महामंत्री व प्रदेश प्रभारी दुष्यंत गौतम, राष्ट्रीय उपाध्यक्ष व सह प्रदेश प्रभारी

रेखा वर्मा, प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट, पूर्व मुख्यमंत्री विजय बहुगुणा, टिहरी लोकसभा सांसद माला राज्यलक्ष्मी शाह, सांसद अजय टम्टा, कैबिनेट मंत्री डा. धन सिंह रावत, पूर्व प्रदेश अध्यक्ष मदन कौशिक, महिला मोर्चा की प्रदेश अध्यक्ष आशा नैटियाल, प्रभारी प्रदेश महामंत्री राजेंद्र बिष्ट, कार्यक्रम प्रभारी आदित्य चौहान, मयंक गुप्ता, प्रदेश महामंत्री संगठन अजय कुमार, प्रदेश मीडिया प्रभारी मनवीर सिंह चौहान, मेजबान संगठनात्मक जनपद के जिलाध्यक्ष रविंद्र राणा आदि मौजूद रहे।



सरकार का गड़्हा मुक्त सड़कों का दावा हो रहा फेल

बागेश्वर/गरुड़(उद संवाददाता)। कौसानी गरुड़ बागेश्वर मोटर मार्ग पर्यटन की दृष्टि से जिले का प्रमुख मोटर मार्ग है, वही बैजनाथ धाम में कई पर्यटक रोजाना आते हैं, जिले से लगातार विधायक और कैबिनेट मंत्री चंदन राम दास के विधनसभा क्षेत्र में सड़क लंबे समय से गड़्हा मुक्त होने का इंतजार कर रही है, इसे विभागीय अनदेखी कहें या लापरवाही की सड़क पर बने गड़्हा को गड़्हा मुक्त करने के आदेश यहां फीका नजर आ रहा है। बदहाल सड़क की सुध लेने वाला कोई नहीं है, स्थानीय जनप्रतिनिधि कैबिनेट मंत्री से लेकर स्थानीय प्रशासन द्वारा सड़क पर बने

कैबिनेट मंत्री चंदन राम दास के क्षेत्र में सड़क झेल रही दुर्दशा का दंश

गड़्हा की सुध नहीं ली जा रही है, पूर्व में लोगों ने कौसानी से बागेश्वर तक हुए सड़क निर्माण कार्य की उच्चस्तरीय जांच की भी मांग की थी, पर विरोध के बाद भी सड़क निर्माण कार्य में जुटी कार्यदाई संस्था के द्वारा इसमें कोई सुध नहीं ली गई। लोगों के विरोध के बावजूद सत्तापर बैठे सत्ताधारियों द्वारा भी कोई सख्त कार्रवाई के निर्देश नहीं देने कार्रवाई नहीं होने से आमजनता में रोष है। उन्होंने इसके लिए सड़क निर्माण में रसूखदारों द्वारा मिलीभगत की आशंका

जताई है, सड़क पर बने गड़्हा और सड़क निर्माण में मानकों की अनदेखी और लापरवाही बरतने वाले अधिकारियों के खिलाफ सुशासन की सरकार और भ्रष्टाचार मुक्त शासन का दावा करने वाले मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी और मुख्य सचिव से मामले में जांच कमेटीई गठित कर दोषियों पर कार्रवाई की मांग की है, वही गरुड़ बैजनाथ मंदिर के समीप बने गड़्हा को विभाग द्वारा तत्काल गड़्हा मुक्त किए जाने की मांग की है, सड़क के गड़्हा से जहाँ पर्यटकों को परेशानी होती है वही

स्कूली बच्चों, आम जनता से लेकर दो पहिया, चौपहिया वाहन चालक भी परेशान हैं, गरुड़ गोलू मार्केट से बैजनाथ तक जगह जगह रोड में गड़्हा बने हुए हैं, जिसमें कहीं बार दोपहिया वाहन चालकों को गिरने से चोट भी लगी है, व्यापारी शशांक पाण्डे द्वारा बताया कि कई बार विभाग को सूचित करने के बाद भी को सुध नहीं ली गई, टैक्सी यूनिनयन अध्यक्ष गरुड़ कुंदन भंडारी ने बताया कि तहसील प्रशासन से लेकर स्थानीय जनप्रतिनिधि कई बार इस जगह से गुजरते हैं लेकिन रोड में इतने बड़े

गड़्हा किसी को नहीं दिखाई देते जल्द इनको भरने का कार्य शुरू नहीं किया गया तो टैक्सी यूनिनयन उग्र आंदोलन करेगा, बिनेद पांडे ने बताया की रोड में गड़्हा होने से गड़्हा में पानी भर जाता है जब वाहन चलते हैं तो कीचड़ लोगों पर गिरता है जिससे व्यापार भी प्रभावित होता है, गरुड़ टैक्सी यूनिनयन, व्यापारी, आम जनमानस ने स्थानीय विधायक और कैबिनेट मंत्री चंदनराम दास, और जिलाधिकारी से मामले में लापरवाही करने वालों के खिलाफ जांच कर सख्त कार्रवाई की मांग की है।



जर्जर मार्ग को लेकर कीचड़ भरे मार्ग पर बैठ की नारेबाजी

कांग्रेस नेता ने विधायक और मेयर के खिलाफ आक्रोश जताया

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। ट्रांजिट कैंप के पिछले काफी समय से जर्जर मार्ग को पुर्ननिर्माण की मांग को लेकर कांग्रेस नगर महामंत्री अर्जुन विश्वास के नेतृत्व में क्षेत्र के भारी संख्या में लोगों ने धरना प्रदर्शन कर विधायक शिव

पानी मार्ग किनारे स्थित लोगों के घरों में घुस जाता है। उन्होंने कहा पिछले कई वर्षों से लोग कीचड़ भरी सड़क पर निकलने को मजबूर हैं। दुकानदार परेशान हैं। क्योंकि सड़क पर कीचड़ और पानी भरा होने की वजह से ग्राहक

जिम्मेवारी दोनों जनप्रतिनिधियों की होगी। धरना प्रदर्शन करने वालों में अमर बाला, फईम, सत्यजीत, प्रीतीश, गोपाल, सुमित, अमित, राजू, दीपक, बाबू बटला, प्रकाश, विनय सिंह चंदेल, विजय पाल, नायब, धर्मेन्द्र शर्मा, असीत मण्डल, इसराईल,



अरोरा तथा मेयर रामपाल सिंह के खिलाफ जोरदार नारेबाजी कर धरना प्रदर्शन किया। कांग्रेस नगर महामंत्री अर्जुन विश्वास ने कहा कि मामूली वर्षा होने से ही ट्रांजिट कैंप का मुख्य मार्ग तलैया का रूप ले लेता है। जहां से लोगों का पैदल व वाहनों का साथ गुजरना मुश्किल हो जाता है। वहीं वर्षा का गंदा

उनकी दुकानों पर नहीं पहुंच पा रहे हैं। जिससे दुकानदारों का काफी नुकसान हो रहा है। उन्होंने कहा कि अगर जल्द ही सड़क निर्माण कार्य शुरू नहीं हुआ तो वह लोगों के साथ मेयर तथा विधायक का घेराव करेंगे। अगर वह भी उनकी बात की सुनवाई नहीं करते हैं तो वह भूख हड़ताल पर बैठेंगे। जिसकी

मुजीब रहमान, आदिल, आसिफ, जाह्द हुसैन, धर्मवीर राजपूत, सुनील मंडल, सनातन राय, साधन विश्वास, कार्तिक राय, समीर राय, दीपक, मनोज मिर्धा, कमल आर्या, दिलीप कुमार, विशाल अधिकारी, संध्या राय, मंजीत देवनाथ, पायल राय, राहुल, देव कुमार, शिव कुमार, अंकित दास आदि शामिल थे।

भाकपा माले पदाधिकारियों ने की बैठक में महाधिवेशन की तैयारियों पर चर्चा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। भारत की कम्युनिस्ट पार्टी (माले) के सदस्यों की जिला स्तरीय बैठक में उधमसिंहनगर जिले की नई जिला कमेटी का चुनाव के साथ माले के 11 वें महाधिवेशन की तैयारियों पर विस्तार से चर्चा हुई। बैठक में भाकपा (माले) के राज्य सचिव

अडानी अंबानी को देश के संसाधनों को बेचने में लगी हुई है। उन्होंने कहा कि सार्वजनिक क्षेत्रों का तेजी से निजीकरण किया जा रहा है। बड़े पूंजीपतियों का हित साधने के लिये मजदूर पक्षीय 44 कानूनों को खत्म कर दिया गया है। सरकार की नीतियों के खिलाफ

सरकार हर जगह विफल साबित हुई है। भाकपा माले जोशीमठ की जनता के साथ खड़ी है और सरकार से मांग की है कि वहां के लिए एक बेहतर मुआवजा नीति जोशीमठ संघर्ष समिति के सहयोग से बनाई जाए। कके बोरा ने कहा कि जिला उधमसिंहनगर व तराई में भाकपा माले के संघर्षों का पुराना इतिहास है। माले अभी भी मजदूर किसानों के हितों की आवाज को उठा रही है। आने वाले समय में भाकपा माले और मजबूती के साथ महत्वपूर्ण राजनीतिक ताकत के रूप में बेहतर काम करेगी। बैठक में भाकपा माले की 7 सदस्यीय कमेटी का गठन किया गया जिसमें अमनदीप कौर, ललित मटियाली, निशान सिंह, निरंजन लाल, कके बोरा, कार्तिक सरकार, रीता कश्यप को चुना गया। नई कमेटी ने ललित मटियाली को जिला सचिव निर्वाचित किया। बैठक में रुदल प्रसाद, विकास पासवान, खीम सिंह रावत, अरविंद कुमार, शैलेंद्र सिंह, अनिल वर्मा, महेंद्र, प्रकाश सिंह, दर्शन सिंह, वीरभद्र, कैलाश चंद्र, चंदन सिंह, विजय शर्मा, जगजीत कौर आदि उपस्थित थे।



कामरेड राजा बहुगुणा ने कहा कि पार्टी का 11वां महाधिवेशन पटना में 15 से 20 फरवरी को होने जा रहा है। केंद्र की भाजपा सरकार पूरी तरह से फासीवादी तौर-तरीकों पर चल रही है। देश की मेहनतकश जनता महंगाई, भ्रष्टाचार, बेरोजगारी से बेहाल है। लेकिन सरकार

भाकपा (माले) की विचारधारा से ही जनता की लड़ाई को जीता जा सकता है। डॉ. कैलाश पांडे ने कहा कि प्रदेश सरकार में छात्र, बेरोजगार, कर्मचारी सभी लोग परेशान हैं। अंकिता हत्याकांड, पेपर लीक कांड, बनभूलपुरा और जोशीमठ का मामला

जनपद के तीन दरोगाओं का प्रमोशन, बने इंस्पेक्टर

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जनपद के तीन सब इंस्पेक्टरों का इंस्पेक्टर पद पर प्रमोशन हो गया। एसएसपी डॉ मंजुनाथ

हुआ है। उनमें इस जनपद में सब इंस्पेक्टर प्रताप सिंह, हेम चन्द्र पंत और पून राम की विभिन्न थानों में तैनाती है। तीनों सब



टिसी ने तीनों दरोगाओं के तीसरा स्टार लगा कर बधाई दी। पुलिस के मुताबिक वर्ष 2007 बैच के दरोगाओं का प्रमोशन

इंस्पेक्टर के इंस्पेक्टर पद पर प्रमोशन का आदेश 28 जनवरी 2023 को शासन जारी हुए। शासन से प्रमोशन के आदेश

औचक छापेमारी में सिलेंडरों की कालाबाजारी करने वाला दबोचा

नौ भरे तथा सात खाली सिलेण्डर हुए बरामद

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। रम्पुरा चौकी पुलिस की सूचना पर पूर्ति निरीक्षक अनीता तिवारी ने चौकी प्रभारी उपनिरीक्षक अर्जुन गिरी गोस्वामी व अन्य पुलिस कर्मियों के साथ हिवा गैस एजेंसी के निकट शनि मन्दिर भदईपुरा में एक दुकान में औचक दबिश देकर वहां से कुल 16 सिलेण्डर बरामद कर सिलेंडरों की कालाबाजारी करने वाले व्यक्ति को पुलिस के सुपुर्द कर उसके खिलाफ मामला दर्ज करा दिया। पूर्ति निरीक्षक अनीता तिवारी ने बताया कि उन्हें रम्पुरा चौकी प्रभारी से यह सूचना मिली कि भदईपुरा की एक दुकान में काफी मात्रा में सिलेण्डर रखे हैं।

तत्काल रम्पुरा पुलिस चौकी पहुंचे। उन्होंने बताया सूचना मिलते ही वह रम्पुरा पुलिस चौकी पहुंची और उपनिरीक्षक अर्जुन गिरी गोस्वामी, कानि0 विजय पाल, महेंद्र सिंह व अमित जोशी के साथ हिवा गैस एजेंसी निकट शनि मन्दिर भदईपुरा

पहुंची। गैस एजेंसी के बाहर सिलेण्डर बांट रहे व्यक्ति से नाम पता पूछा तो उसने अपना नाम बंटी कुमार पुत्र धान सिंह निवासी आशापुर भदईपुरा रम्पुरा बताया। उसकी दुकान की तलाशी ली गैरो वहां से नौ भरे तथा



सात खाली सिलेण्डर बरामद हुए। दुकान में रखे सिलेण्डरों के कागजात तलब करने पर बंटी नहीं दिखा पाया ना ही कोई सन्तोषजनक उत्तर दे पाया कि मौके पर रखे गये सिलेण्डर किसके हैं और कहां से आये हैं। मौके पर आस-पास के लोगों से पूछताछ

सकता है। क्योंकि यह क्षेत्र घनी आबादी वाला क्षेत्र है अधिकतर मजदूर निवास करते हैं। चौक करने पर दुकान के अन्दर सुरक्षा की मध्येनजर अग्निशमन के कोई उपकरण नहीं पाये गये। पूर्ति निरीक्षक अनीता तिवारी ने आरोपी बंटी कुमार के विरुद्ध मुकदमा दर्ज करा दिया है।

भाजपा को देश की एकजुटता से कोई लेना देना नहीं: प्रदीप टट्टा

बागेश्वर (उद संवाददाता)। कांग्रेस एक बार फिर एकजुट होकर भाजपा को टक्कर देने में जुट गई है। कांग्रेस ने भारत यात्रा से लेकर गांधी वादी विचारधारा के लोगों को पुनः कांग्रेस से जुड़ने की अपील की है। 26 जनवरी से प्रारंभ कांग्रेस की हाथ से हाथ जोड़ो यात्रा की समीक्षा की गई। इस दौरान प्रभारी व पूर्व सांसद प्रदीप टट्टा ने कहा कि भाजपा को देश की एकजुटता से कोई वास्ता नहीं है। कहा कि कांग्रेस द्वारा हमेशा देश को एकजुट करने का प्रयास किया जाता रहा है। कांग्रेस

हो तो फिर इससे ज्यादा सोचनीय विषय कुछ नहीं है, पार्टी कार्यालय में आयोजित बैठक में यात्रा के अल्मोड़ा लोकसभा प्रभारी प्रदीप टट्टा ने कहा कि भाजपा ने देश में समाज को विघटित करने का कार्य किया है, जबकि कांग्रेस द्वारा भारत

जनवरी से यह यात्रा प्रारंभ की गई। उन्होंने सभी ब्लाक प्रभारियों से यात्रा की सफलता के लिए कार्य करने को कहा। पूर्व जिला अध्यक्ष हरीश एठानी ने कहा कि आओ मिलकर साथ चलें, जनता का विकास कांग्रेस में ही संभव



सरकार में ही सबका साथ सबका विकास होता था, आज देश में पूंजीपतियों का साम्राज्य हो गया है, वही अमीर और गरीबी के बीच की खाई बढ़ने लगी है, विरोजगारी चरम पर है, प्रदेश में भ्रष्टाचार चरम पर है, सरकार केवल दिखावा कर रही है, जब प्रशासनिक तंत्र पर ही ठीक ढंग से संचालित नहीं हो रही

जोड़ने के लिए कार्य किया। उन्होंने यात्रा की सफलता के लिए कार्यकर्ताओं को विविध जानकारी दी। अध्यक्षता करते हुए जिलाध्यक्ष भगवत सिंह डसीला ने कहा कि राहुल गांधी की भारत जोड़ो यात्रा के बाद प्रदेश अध्यक्ष करन मेहरा के निर्देश पर हाथ से हाथ जोड़ो यात्रा प्रारंभ की गई है। जनपद में 26

कहकर संबोधित किया, बैठक में रंजीत दास, किशन कठायत, भगवत रावल, गीता रावल, किशन गिरी, कुंदनगिरी, गोपा धपोला, चंद्रप्रकाश दानू, उमेश उपाध्याय, सुरेश गढ़िया, दरपान राम, भीम कुमार, फिरोज खान, संतोष कुमार, दीपक गढ़िया, प्रकाश चंद्र, सुनीता टट्टा आदि दर्जनों लोग शामिल थे।

नेत्र शिविर में तीस रोगियों के आपरेशन

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। अल्मोड़ा के आई क्यू अस्पताल में एक नेत्र शिविर का आयोजन हुआ। जिसमें चिकित्सकों ने 30 नेत्र रोगियों का सफल ऑपरेशन कर उन्हें नेत्र ज्योति दी। शिविर में लगभग 50 गंभीर रोगियों के उपचार व दवा

तथा चश्मों की राय दी। नेत्र शिविर में मुख्य चिकित्सा अधिकारी डा. आरसी पंत व रेड क्रॉस के अध्यक्ष ने रोगियों को और भी आवश्यक जानकारी दी। मरीजों ने नेत्र चिकित्सालय क सफल अपारेशन के लिये आभार जताया।

उन्होंने लोगों से अधिक से अधिक आयुष्मान के तहत लाभ लेने को कहा। शिविर में डॉ. दुर्गापाल ने मुख्यचिकित्सा अधिकारी व रेड क्रॉस के अध्यक्ष सनवाल का स्वागत किया। उन्होंने बताया कि शिविर में डॉ. सिंघे ने दिल्ली से पहुंचे ऑपरेशन किये।





ANANT GRAPHICS

We Deals In

Pamphlets | Business Cards | Posters Stickers | Letterheads | ID Cards | Perfect Binding | Catalogues
Cold Lamination | Brochures | Die-Cutting | Thermal Lamination | Labels | Eco Vinyl Printing

Add:- Uttaranchal Darpan Campus, Shyam Talkies Road, 26 Kalyani View, Rudrapur

All Kinds of Printing Solution...

Price | Time | Quality

More information call us
98377 77818
E-mail: anantgraphics.rdr@gmail.com

क्रिकेट टूर्नामेंट में टैगोर नगर की टीम बनी चैंपियन कई स्थानों पर सुनी गयी प्रधानमंत्री के मन की बात

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। बैकुंठपुर में आयोजित क्रिकेट टूर्नामेंट के फाइनल मैच में टैगोर नगर ने टास जीतकर पहले अलीनगर टीम को बल्लेबाजी करने के लिए आमंत्रित किया। 16 ओवर के मैच में अलीनगर ने 16 ओवर में 154 रन बनाए, जबकि टैगोर नगर की टीम ने रोमांचक मुकाबले में अलीनगर को 15.2 ओवर में ही 3 विकेट से हराकर सीरीज जीत लिया। अलीनगर टीम की ओर से सर्वाधिक 65 रन जाकिर ने बनाए। टैगोर नगर की टीम के अमन को मैच आफ द मैच घोषित किया गया उन्होंने 2 विकेट और 27 रन की महत्वपूर्ण पारी खेली, जबकि मैच ऑफ द सीरीज मोहित ने पूरे सीरीज में 11 विकेट और 107 रन बनाए। बंगाली कल्याण समिति के अध्यक्ष और आयोजक



समिति के संरक्षक राम चंद्र राय ने विजेता टीम के कप्तान को ट्रॉफी के साथ 15000 हजार रूपए तथा उपविजेता टीम को ट्रॉफी के साथ 10000 रूपए नगद प्रदान किए। मुख्य अतिथि किशोर राय, सुनील हालदार, रविन्द्र सिंह, पंकज राय, राजा हालदार, बिरेन्वी बाईन, ने विजेता टीम को ट्रॉफी प्रदान की। अंपायर बलाई साना तथा सूरज मंडल स्कोरर जगदीश बिस्वास तथा अभिजीत, भोलानाथ राय उद्घोषक राम चंद्र राय रहे। इस मौके पर आयोजक समिति के अध्यक्ष प्रशांत मजूमदार, आनंद राय, दीपांकर सरकार, समीर राय, सतीश सरकार, राणा सरकार, रोहित सरदार, नरेश मजूमदार, अनिमेष सरकार, सुजीत मंडल, सुमित सरकार, तारक राय, आदि मौजूद थे।

उत्तराखंड में 50 हजार पॉली हाउस बनायेगी सरकार : सीएम

देहरादून। उत्तराखंड के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने रविवार को कहा कि सरकार की अगले दो साल में उत्तराखंड में 50 हजार पॉली हाउस बनाने की योजना है। सीएम धामी ने कहा कि राज्य सरकार राष्ट्रीय कृषि और ग्रामीण विकास बैंक (नाबार्ड) की मदद से इन पॉली हाउसों का निर्माण करेगी। मुख्यमंत्री ने योजना पर विश्वास जताते हुए कहा कि पॉली हाउस बनने से उत्तराखंड के किसानों को बड़े पैमाने पर लाभ मिलेगा। सीएम धामी रविवार को अपने सरकारी आवास में पॉली हाउस में उगाई जाने वाली सब्जियों का निरीक्षण कर रहे थे, तभी उन्होंने किसानों के लिए सरकार की पॉली हाउस बनाने की योजना के बारे में बताया है। उन्होंने उच्चाधिकारियों से काश्तकारों को पॉली हाउस योजना के लिये प्रोत्साहित करने के भी निर्देश दिये हैं।

बांग्ला भाषा को इसी सत्र में लागू करवाने के लिए तेज हुआ जनचेतना अभियान

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। आंचलिक बंगाली कल्याण समिति के अध्यक्ष राम चंद्र राय और समिति के पदाधिकारियों ने बांग्ला भाषा को बंगाली बाहुल्य क्षेत्रों के प्रत्येक विद्यालय में इसी सत्र से लागू करवाने के लिए वृहद जनांदोलन शुरू करते हुए शक्तिफार्म के हर गांव में पहुंचकर लोगों को बांग्ला पुस्तक वर्ण परिचय और बाल्य शिक्षा देते हुए शासन प्रशासन से मांग करने की अपील कर रहे हैं। बांग्ला कल्याण समिति के अध्यक्ष राम चंद्र राय ने कहा कि उन्होंने विगत 10 वर्षों से अधिक समय से बांग्ला भाषा को लागू करवाने के लिए शासन से मांग करते हुए आ रहे हैं। उन्होंने

तहसीलदार सितारगंज, एसडीएम मुख्यमंत्री, प्रधानमंत्री, राष्ट्रपति महोदय को विभिन्न माध्यमों से ज्ञापन दिया है। आंचलिक बंगाली कल्याण समिति के



अध्यक्ष राम चंद्र राय ने कहा उत्तराखंड सरकार के कैबिनेट मंत्री सौरभ बहुगुणा को भी हाल ही में बांग्ला भाषा की पुस्तक सौंपते हुए इसी सत्र में बांग्ला बाहुल्य क्षेत्रों

के विद्यालय में बांग्ला भाषा लागू करवाने की मांग की है। राम चंद्र राय ने कहा उत्तराखंड सरकार को तत्काल बांग्ला भाषा लागू करनी चाहिए। बांग्ला भाषा लागू होने से बांग्ला संस्कृति, साहित्य, कला को बढ़ावा मिलेगी। आंचलिक बंगाली कल्याण समिति के सदस्यों के द्वारा शक्तिफार्म के नगर क्षेत्र और गांव गांव में जाकर बांग्ला भाषा की पुस्तक बांटी जा रही है। समिति के सचिव अनूप राय, गोविंद देवनाथ ने 200 पुस्तक भेंट किया। पूर्व प्रधान किशोर राय, जिला पंचायत सदस्य प्रतिनिधि रविन्द्र सिंह, उत्तम आचार्य, एडवोकेट प्रियजीय राय, नरेश साना, रेखा राय, मालती देवी, प्रियंका सरकार, ने भी पुस्तक भेंट की।

मुंबई फेस्ट में देवभूमि के कलाकारों ने मचाई धूम

मुंबई (उद संवाददाता)। तीन दिवसीय नवी मुंबई फेस्ट 2023 में उत्तराखण्ड के कुमाऊं और गढ़वाल

भाषा संस्कृति को बढ़ावा दिया गया। यह कार्यक्रम सीवुड नवी मुंबई के एक मॉल आयोजित किया गया। इस भव्य

की लोक कला संस्कृति को प्रचार प्रसार करने का अवसर मिला जिसमें पहाड़ी फैशन शो (रैंप वॉक) नृत्य गायन एवं प्रस्तुतियां दी। इस समारोह में समस्त उत्तराखंडी समाज ने बढ़चढ़ कर हिस्सा लिया और महिलाओं एवं पुरुषों

रिप्रेजेंट देवभूमि आर्टिस्ट वेलफेयर एसोसिएशन की अध्यक्ष श्रीमती गायत्री बिष्ट चिलवाल व उदगम मंच

एसोसिएशन के संस्थापक दिवान सौन, योगेंद्र बिष्ट एवं दीपा सौन उपस्थित रहे। समारोह में कार्यक्रम



की लोक संस्कृति की भी झलक देखने को मिली। समारोह में 14 राज्यों ने अपनी प्रस्तुतियां दी 14 राज्यों की बोली

अयोजन में रविवार को देवभूमि देवभूमि लोक कला उदगम आर्टिस्ट वेलफेयर एसोसिएशन टीम को उत्तराखंड राज्य

पहाड़ की संस्कृति को दर्शाने का अवसर मिला जिसमें कुमाऊं, गढ़वाल एवं जोनसार के कलाकारों ने अपनी

पहाड़ी पारंपरिक परिधान में झोड़ा, चाचरी, झुमैलो का प्रदर्शन किया। इस भव्य समारोह में उत्तराखंड राज्य को

के कलाकारों एवं लीड फाउंडेशन के बच्चों द्वारा किया गया कार्यक्रम में देवभूमि आर्टिस्ट वेलफेयर

अयोजन प्रवीण ठाकुर, कैलाश ठाकुर के साथ समस्त उत्तराखंडी समाज ने अपनी उपस्थिति देकर चार चांद लगा दिए।

पति ने अपने दो साथियों के साथ किया पत्नी पर जानलेवा हमला

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। एक सनसनी खेज वारदात में नशे में चूर पति ने अपने दो साथियों के साथ मिलकर अपनी पत्नी पर जानलेवा हमला कर उसे गंभीर रूप से घायल कर दिया गया। पत्नी की शिकायत पर पुलिस ने तीनों को गिरफ्तार कर लिया है। जानकारी के अनुसार तीनपानी चौराहा निवासिनी एक महिला द्वारा 28 जनवरी को कोतवाली में रपट दर्ज कराई गई। जिसमे कहा गया कि 27 जनवरी की रात्रि उसके पति ने अपने दो अन्य साथियों के साथ स्मैक व शराब के नशे में घर आकर चाकू से उसके ऊपर जानलेवा हमला कर उसे गंभीर रूप से घायल कर दिया। जिससे उसे आठ टांके लगे हैं तथा उसके दो अन्य साथी उसे व उनके बच्चों को भी जान से मारने की धमकी देकर फरार हो गए। पीड़ित महिला की मेडिकल जांच करवाकर पुलिस ने तीनों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर लिया। आरोपियों की गिरफ्तारी हेतु दूढ़ खोज हेतु प्रभारी निरीक्षक कोतवाली हरेंद्र चौधरी के दिशा निर्देशन में पुलिस टीम का गठन किया गया। विवेकच उपनिरीक्षक गुलाब सिंह कंबोज चौकी प्रभारी मंडी हल्द्वानी द्वारा गठित पुलिस टीम के साथ उक्त जानलेवा हमले में सम्मिलित पीड़िता के पति विष्णु कश्यप पुत्र मंगलसेन कश्यप, निवासी तीनपानी चौराहा मंडी, मूल निवासी थाना बारादरी जनपद बरेली एवं उसके दो अन्य साथी मनीष यादव एवं राजबहादुर निवासीगण थाना बारादरी जनपद बरेली जो हल्द्वानी से भागने की फिराक में थे को मंडी क्षेत्र से गिरफ्तार कर लिया गया।



लोगों का पैसा सात गुना करने का लालच देते दो सटोरिए पकड़े

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। बनभूलपुरा थाना पुलिस ने गश्त के दौरान दो सटोरियों को लोगों का पैसा सात गुना करने का लालच देकर सट्टा खिलाते गिरफ्तार कर लिया। जानकारी के अनुसार थानाध्यक्ष वनभूलपुरा नौरज भाकुनी के दिशा-निर्देशन में बनभूलपुरा थाना के कानि0 मुन्ना सिंह, अमनदीप सिंह, भूपेंद्र जेस्टा व राजा गौतम ने गत रात्रि गश्त के दौरान दो सटोरियों पप्पू खा पुत्र असगर खा निवासी इंद्रा नगर नूरी मस्जिद वार्ड 30 तथा मोहम्मद इरफान पुत्र मोहम्मद अनवर निवासी वार्ड नंबर 30 नूरी मस्जिद के पास इंदिरानगर को अवैध सट्टा पर्ची के माध्यम से सार्वजनिक स्थान पर जुआ मे बाजी लगाते हुए पैस, गत्ता सट्टा पर्ची व नगदी 2650 रूपए के साथ गिरफ्तार कर लिया।



चोरी की योजना बनाते दो युवक गिरफ्तार

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। मंगल पढ़ाव चौकी पुलिस कर्मियों ने रात्रि गश्त के दौरान चोरी की योजना बनाते दो युवकों को आलानकब व अन्य सामान सहित गिरफ्तार कर लिया। जानकारी के अनुसार चौकी प्रभारी उपनिरीक्षक जगदीप सिंह नेगी साथी पुलिस कर्मियों कमलेश नौला व अरुण राणा के साथ रात्रि गश्त कर रहे थे। इसी दौरान मुख्य बाजार में दो युवक संदिग्ध रूप से घूमते दिखाई दिए। जब उन्होंने पुलिस कर्मियों को देखकर छिपने की कोशिश की तो संदेह होने पर पुलिस कर्मियों ने उन्हें पकड़ लिया। पूछताछ में उन्होंने बताया कि वह चोरी की घटना को अंजाम देने की फिराक में घूम रहे थे। पुलिस ने आवश्यक पूछताछ के पश्चात दोनों को गिरफ्तार कर लिया।

मंडी में दुकानों की शिफ्टिंग के लिए मांगा जा रहा सुविधा शुल्क: भुसरी

एक बड़ा गंभीर विषय निकल कर आया। कुछ लोगों द्वारा भाजपा सरकार पर खुला आरोप लगाया गया कि यहां से शिफ्टिंग के लिए सुविधा शुल्क के लिए दबाव बनाया जा रहा है कि कुछ

के आवंटन के बावजूद शिफ्टिंग नहीं हो रही है क्योंकि यहां से रिश्वत की मांग की जा रही है। यह दबाव भी बनाया जा रहा है कि अगर यह राशि नहीं दी गई तो आवंटन निरस्त कर दिया जाएगा। भुसरी ने कहा मंडी शिफ्टिंग ना ले जाने के पीछे कहीं ना कहीं रिश्वत शामिल है, अगर ऐसा नहीं है तो 1 हफ्ते के अंदर शिफ्टिंग कर दी जाए। इस मामले को कांग्रेस छोड़ेगी नहीं हम धरना भी देंगे। मामले को प्रदेश स्तर पर भी



आर्थिक धनराशि की मांग सामने रही है अधिकारियों द्वारा और भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश एवं मंत्रालय स्तर के नेताओं द्वारा शिफ्टिंग के लिए सुविधा शुल्क मांगा जा रहा है। दुकानों

उठाएंगे। उन्होंने यह भी कहा कि अगर यह आरोप निराधार है तो एक सप्ताह में बिना किसी रोक टोक के आवंटित दुकाने आदतियों को दी जाए या इन आरोपों को स्वीकार किया जाए और स्पष्टीकरण दे।

सड़क मार्गों के निर्माण कार्यों में नवीनतम तकनीक का प्रयोग करें: सतपाल महाराज

चारधाम यात्रा तैयारियों को लेकर लोनिवि की समीक्षा बैठक आयोजित

देहरादून। चारधाम यात्रा को देखते हुए लोक निर्माण विभाग के सभी अधिकारियों और जिलाधिकारियों को निर्देश दिए गए हैं कि जहां-जहां भी सड़क धंस रही है और भूस्खलन की शिकायत मिल रही है उसकी रोकथाम के साथ-साथ पल-पल की रिपोर्ट सरकार को दी जाए। उक्त बात प्रदेश के लोक निर्माण, पंचायती राज, ग्रामीण निर्माण, पर्यटन, जलागम, धर्मस्व एवं संस्कृति मंत्री श्री सतपाल जी महाराज ने शनिवार को लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों के साथ यमुना कॉलोनी स्थित प्रमुख अभियंता कार्यालय में हुई समीक्षा बैठक के दौरान कही। उन्होंने लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों और वर्युअल जुड़े जिलाधिकारियों को निर्देश दिए कि चारधाम यात्रा सुचारू एवं निर्बाध रूप से प्रारंभ होने से पूर्व समय से सभी



तैयारियां कर ली जाएं। समीक्षा बैठक के दौरान लोक निर्माण मंत्री श्री सतपाल जी महाराज ने अधिकारियों को पर्वतीय

और विभाग में रिक्त चल रहे पदों को तत्काल भरा जाए। श्री महाराज जी ने अधिकारियों को निर्देशित किया कि दैवीय आपदा से क्षतिग्रस्त मार्ग और पुलों के पुनर्निर्माण का कार्य शीघ्रता से किया जाना चाहिए। बैठक में जोशीमठ में हुए भू-धसाव, मारवाडी और हेलंग बाईपास के विषय में चर्चा करते हुए उन्होंने कहा कि चार धाम यात्रा पर जितने भी बाईपास हैं उन्हें भी पूरी तरीके से दुरुस्त कर लिया जाए। लोनिवि मंत्री श्री महाराज जी ने मार्गों के नवनिर्माण में विस्फोटक इत्यादि का प्रयोग न करते हुए नवीनतम तकनीक का प्रयोग करने की भी

अधिकारियों को सलाह दी। उन्होंने पीएमजीएसवाई से लोक निर्माण विभाग को हस्तान्तरित मार्गों के अनुरक्षण के लिए तत्काल धनराशि आवंटित कर प्राथमिकता के आधार पर अनुरक्षण कार्य किये जाने के भी आदेश दिए। श्री महाराज जी ने मार्गों को गढ़वा मुक्त बनाये जाने एवं त्वरित गति से अनुरक्षण कार्य किये जाने हेतु गुजरात राज्य की तर्ज पर मोबाइल एप बनाये जाने की सम्भावनायें तलाशे जाने हेतु भी सलाह दी गयी। बैठक में लोक निर्माण विभाग के प्रमुख सचिव आर.के. सुधांशु, अपर सचिव विनीत कुमार, प्रमुख अभियंता अयाज अहमद, मुख्य अभियंताओं, अधिशासी अभियंताओं सहित अपर सचिव, आपदा एवं समस्त जनपदों के जिलाधिकारी, विभागीय अधिकारियों द्वारा वर्युअल माध्यम से प्रतिभाग किया गया।

चारधाम यात्रा में इंटेलीजेंट ट्रैफिक मानीटरिंग सिस्टम से होगी निगरानी

देहरादून। परिवहन विभाग इस वर्ष चारधाम यात्रा में इंटेलीजेंट ट्रैफिक मानीटरिंग सिस्टम लागू करने जा रहा है। इसके अंतर्गत प्रदेश के प्रवेश स्थलों के साथ ही चारधाम यात्रा मार्ग पर आटोमेटिक नंबर प्लेट रिकगनिशन (एएनपीआर) कैमरे लगाए जाएंगे। इसके लिए टेंडर तक हो चुके हैं। यात्रा से पहले ये कैमरे लग जाएंगे। इन कैमरों को परिवहन विभाग मुख्यालय में बनाए गए कंट्रोल रूम से जोड़ा जाएगा, जहां से इन पर नजर रखी जाएगी। इसका लिंक अधिकारियों को दिया जाएगा, जिससे वे भी किसी भी मार्ग पर यातायात की स्थिति पर नजर रख सकें। प्रदेश सरकार ने चारधाम यात्रा की तैयारी शुरू कर दी है। चारधाम यात्रा मार्ग पर यात्रियों की संख्या सीमित की जा रही है तो वहीं वाहनों के ग्रीन कार्ड व ट्रिप कार्ड बनाने के लिए मोबाइल एप बनाने पर भी काम चल रहा है। राज्य के बाहर से चारधाम यात्रा पर आने वाले निजी व व्यावसायिक वाहन बिना पंजीकरण कराए यात्रा पर न जाएं, इसके लिए परिवहन विभाग राज्य में आने वाले वाहनों पर इंटेलीजेंट ट्रैफिक मानीटरिंग सिस्टम लागू कर रहा है। यह सिस्टम पूरी तरह तकनीक आधारित होगा। इसमें प्रमुख भूमिका एएनपीआर कैमरों की रहेगी। ये कैमरे वाहनों की नंबर प्लेट को स्कैन कर जानकारी देगे कि इस नंबर के वाहन का टैक्स जमा है या नहीं। साथ ही बताएंगे कि इस वाहन का ग्रीन कार्ड बना है या नहीं। नंबर प्लेट से यह भी पता चलेगा कि संबंधित वाहन चारधाम यात्रा के लिए पंजीकृत है अथवा नहीं। साथ ही इसके टैक्स जमा न होने के संबंध में जानकारी भी मिल सकेगी। ये कैमरे प्रवेश द्वार के साथ ही यात्रा मार्ग के प्रमुख स्थानों पर लगाए जाएंगे। इससे यह भी पता चल सकेगा कि कौन सा वाहन किस धाम की यात्रा कर चुका है। वहीं, आपात स्थिति में वाहन के संबंध में पूरी जानकारी भी विभाग के पास रहेगी। वाहनों के अवैध संचालन पर अंकुश लगाने में भी इनका उपयोग किया जा सकेगा। कैमरे वाले क्षेत्रों में यातायात की स्थिति पर भी नजर रखी जा सकेगी। संयुक्त आयुक्त परिवहन एसके सिंह ने कहा कि कैमरे लगाने की तैयारी चल रही है। यात्रा से पहले ये कैमरे लगाया दिए जाएंगे।

सभी विश्वविद्यालयों में लागू होगा समान शैक्षिक कैलेंडर

देहरादून। प्रदेश के सभी राजकीय विश्वविद्यालयों में एक जैसा शैक्षणिक कैलेंडर लागू किया जाएगा। इसके अंतर्गत विश्वविद्यालय व महाविद्यालयों में छात्रों के लिए प्रवेश प्रक्रिया, परीक्षा, परिणाम व दीक्षा समारोह में एकरूपता लाई जाएगी। इसके साथ ही शिक्षा की गुणवत्ता सुधार के लिए सभी शिक्षण संस्थानों को नैक मूल्यांकन कराना अनिवार्य होगा। इसके लिए कार्यशालाओं के माध्यम से प्रशिक्षण की व्यवस्था की जाएगी। रविवार को उच्च शिक्षा मंत्री डा धन सिंह रावत ने सचिवालय में उच्च शिक्षा विभाग की समीक्षा की। बैठक में निर्णय लिया गया कि सभी विश्वविद्यालयों के कुलपति

आपस में समन्वय कर दो सप्ताह में शैक्षणिक कैलेंडर का ड्राफ्ट तैयार करेंगे, जिसे अगली बैठक में अंतिम रूप देते हुए स्वीकृति के लिए शासन को भेजा जाएगा। उन्होंने कहा कि अक्सर देखने में आया है कि विश्वविद्यालयों में प्रवेश प्रक्रिया से लेकर परीक्षा के आयोजन का कार्य महीनों तक चलता है, जिससे छात्र-छात्राओं की समय पर परीक्षाएं नहीं हो पाती तथा परिणाम घोषित करने में देरी होती है। इन्होंने बातों को ध्यान में रखते हुए पूरे प्रदेश में समान शैक्षणिक कैलेंडर को लागू कर एकरूपता लाना आवश्यक हो गया है। उन्होंने कहा कि सभी विश्वविद्यालयों को अपने संबद्ध महाविद्यालयों में



अनिवार्य रूप से 180 दिवस कक्षाएं संचालित करनी होंगी। छात्र-छात्राओं को पुस्तकालयों में बैठकर अध्ययन करने के लिए प्रेरित करना होगा तथा

परीक्षा में बैठने के लिए पूर्व से निश्चित 75 प्रतिशत उपस्थिति को अनिवार्य रूप से लागू कराया जाएगा। उन्होंने कहा कि उच्च शिक्षा को गुणवत्ता एवं रोजगारपरक बनाने के लिए सभी महाविद्यालयों का नैक मूल्यांकन करना आवश्यक है। इसके लिए प्रदेश भर में कार्यशालाओं का आयोजन किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि सभी विश्वविद्यालयों में दीक्षा समारोह की वेशभूषा व दीक्षा शपथ एक समान होगी। एक जैसी दीक्षा शपथ के लिए संस्कृत महाविद्यालय के कुलपति प्रो देवेन्द्र शास्त्री की अध्यक्षता में एक समिति गठित की गई है, जो शपथ का ड्राफ्ट व वेशभूषा

तय कर शासन को अवगत कराएगी। सचिव उच्च शिक्षा शैलेश बगोली ने कहा कि नए शैक्षिक सत्र से सभी विश्वविद्यालय एवं महाविद्यालयों में छात्र-छात्राओं को प्रवेश समर्थ पोर्टल से अनिवार्य रूप से किए जाएंगे। आकादमिक गतिविधियों के साथ ही शोध कार्य एवं कौशल विकास संबंधी पाठ्यक्रमों को वरीयता दी जाएगी। बैठक में सचिव संस्कृत शिक्षा चंद्रेश यादव, निदेशक उच्च शिक्षा प्रो जगदीश प्रसाद, सलाहकार रूसा प्रो एमएसएम रावत समेत राजकीय विश्वविद्यालयों के कुलपति, कुलसचिव व परीक्षा नियंत्रक समेत विभागीय अधिकारी उपस्थित थे।



GURU MAA ADVANCED DENTAL CARE

PRESENTING
invisalign®
First Time in Your City

Transform
Your Smile
Without Braces

WATCH YOUR
BEFORE AND AFTER
SMILE ON THE SPOT.
"WITHOUT
ANY COST"

Smile That You Will Love,
Experience, That You Will Enjoy



डॉ. आँचल दीगर
बी.डी.एस., एम.डी.एस., एंडोडॉन्टिस्ट
रूट कॅनल स्पेशलिस्ट
ऑर्थोडॉन्टिक इन्टीरिस्ट
सर्टिफाइड एस्थेटिक डेंटिस्ट



डॉ. करन भल्ला
एम.डी.एस., ऑर्थोडॉन्टिस्ट
सर्टिफाइड इन्टीरिस्ट ऑर्थोडॉन्टिस्ट (जर्मनी)
सर्टिफाइड इन्टीरिस्ट ऑर्थोडॉन्टिस्ट (जर्मनी)
प्लेनिसम इनफिजियलियन प्रोफेसर
स्पेशलाइज्ड फॉर इन्वेसिविगं ट्रीटमेंट

THE INVISIBLE TEETH ALIGNMENT SOLUTION

- Fixes Misaligned Teeth (टेढ़े दाँतों से पाएँ छुटकारा)
- Easier to Clean (साफ करने में आसान)
- Your Oral Hygiene Routine Stays the Same (आपकी ओरल हाइजीन का रूटीन वही रहता है)
- More Comfort (अधिक आराम)
- Can be Taken off Anytime (कभी भी उतारा जा सकता है)
- No Food Adjustments (कोई खाद्य समायोजन नहीं)
- Look Better (बेहतर दिखें)
- Safe for Children, Adolescents, and Adults (बच्चों, किशोरों और वयस्कों के लिए सुरक्षित)